PETEK, 24. 4. 2020

Tako, pa smo jih konéno docakali, po¢itniceeee © Danes te ¢aka e nekaj nalog, nato pa cel teden brezskrbnih dni.
Sola lahko za nekaj dni pocaka, zvezke in peresnico odloZi v kot in se odpocij od vseh skrbi © UZivaj ¢&im bolj, pazi
nase in se zabavaj v krogu svoje druZine.

Vse lepo ti zelim!
Uciteljica Katja

TIA

Pozdravljeni ucenci!

Danes bomo uro namenili utrjevanju. V ucbeniku na str. 73 si oglej nalogo 3. Vidis lahko 8 sli€ic in primer vprasanja in
odgovora v oblacku. Tvoja naloga je:

- zavsako sli¢ico zapisi vprasanje (moznosti je vec, lahko zapises vse, kar se ti zdi smiselno —glej primer spodaj),
- nato si oglej sliko pri nalogi 1 in z njeno pomocjo ustrezno odgovori na vprasanja.

Ne bo prehudo, kajne? Pazi pa na ustrezno rabo:
Is there a...? / Are there any...? / How many ... are there?

Primer (*ti ne rabi$ zapisovati z barvami. Jaz jih uporabljam za pomo¢€ pri razumevanju in da vas opomnim, na kaj
bodite pozorni):

PICTURE 1: PLANE

e MOZNOST 1:Is there a plane? Yes, there is.
e MOZNOST 2:Are there three planes? No, there aren't. There is one plane.
ALl: Are there any planes? Yes, there is one plane.

(Ker ne vemo na pamet, kaj je na sliki, lahko postavite vprasanje tudi konkretno, na primer: »Ali so tam 3 letala?«. Po
ogledu slike ugotovimo, da to ne drzi, zato odgovorimo kratko: »No, there aren't.«

V tem primeru podajte Se ustrezen trdilni stavek: » There is one plane«.
e MOZNOST 3: How many planes are there? There is one plane.

Tudi, ¢e za vsak primer ne zapises vseh 3 moZnih vprasanj, poskusi tekom cele naloge uporabiti razli¢ne strukture. Ne
uporabljaj za vseh 8 primerov samo vprasanj tipa: »ls there...«.

Tako, zdaj pa kar veselo na delo © Ti to zmores!
Lep pozdrav,

Natasa Zgajner

SLOVENSCINA

Vceraj si prebral zgodbo o Kekcu. Verjamem, da ti je bila vSe¢, saj je Kekec navihan in vesel junak, ki vsakogar spravi v
dobro voljo.

Danes si bo$ ogledal film. Ce ima$ moZnost, pois¢i film o Kekcu na internetu, ali pa ga ima$ morda celo doma. Ce ti
filma ne uspe naijti, si lahko danes ogledas film po svoji izbiri.



MATEMATIKA

Resitve (Cetrtek, 23. 4.):

Delovni zvezek:

Stran 80
2. 56:7=8 Odgovor:Vsak sosolec je dobil 8 znamk.
3. 567:9=63 Odgovor:V vsaki vrsti je 63 avtomobilov.
4. Odgovor ). Koliko skupin so oblikovali? Oblikovali so 6
skupin.
5. Is¢emo najblizje stevilo, ki je vecje od 61 in hkrati
deljivoz8.To je 64.64 - 61 =3
Odgovor: Potrebujejo e 3 slicice.
6. 870:3=290 870:6=145
Odgovor: Vsak del traku bi bil dolg 290 cm.
Odgovor: Narediti bi moral 2 reza.
Odgovor: Vsak del traku bi bil dolg 145 cm.
Odgovor: Narediti bi moral 5 rezov.

Stran 81
1.

43:6=7,0stanek 1, kerje7:-6+1=43
412:8=51,0stanek 4, kerje 51 -8 +4 =412
1521:6 = 253, ostanek 3, ker je 253 -6 + 3 = 1521

2, 956:7 =136, ostanek 4 136 koli¢nik 4

Pisno deljenje z ostankom - utrjevanje

Odpri DZ na strani 82 in si oglej racun v prvem kvadratku:

167:2=83 P:83-2
07 166
1 ost. 166 + 1 =167
PONOVIMO:

=» Racun se ne izide, zato dobimo OSTANEK.
=>» Priizracunu preizkusa moramo pristeti Se ostanek.

Po zgledu resi 3. nalogo v DZ. Nato resi Se besedilne naloge na strani 83.

DRUZBA

Za naravo smo odgovorni vsi

Vsi onesnazujemo okolje

Razmisli o povedi: Nas planet Zemlja je precej onesnazen.
Ustno odgovori na vprasanja:

e Kaj pomeni, da je okolje onesnaZzeno?

e Kdo in kako onesnaZuje okolje?

e Kako lahko ti in tvoja druzina pripomorete k zmanjSanju onesnazevanja okolja?
e Alisise Ze kdaj udelezil Cistilne akcije?

Odpri DZ na strani 91 in resi 1. nalogo = oglej si fotografije in spodaj zapisi kdo in kako onesnaZuje okolje.



